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Tisztelt Társulási Tanács! 
 
A Mecsek-Dráva Társulási Tanács 2023. szeptember 7-én lezárta a Kökényben megva-
lósuló szelektív hulladékválogató rendszer fejlesztéséhez kapcsolódó szemléletformá-
lási tevékenységet megvalósító közbeszerzési eljárást. A döntés szerint a nyertes aján-
lattevőként megnevezett Har Meron Hungary Kft.-vel 2023. szeptember 20-án megkötöt-
tük a szerződést. 
A megkötött szerződés alapján a cégnek 2023. szeptember 30-ig volt lehetősége a szem-
léletformálási tevékenységeket elvégezni és a pályázatban vállalt indikátorokat teljesí-
teni. Az előterjesztés szóbeli ismertetésekor jeleztük az ülésen tanácstagok számára, 
hogy az elhúzódó közbeszerzési eljárás miatt a megkötött szerződés teljesítési határide-
jének módosítását kezdeményeztük az Irányító Hatóságnál annak érdekében, hogy a 
vállalt kötelező indikátorszámokat teljesíteni tudjuk a projektben. Kezdeményezésünk be-
fogadásra került és az Irányító Hatóság jelezte, hogy hozzájárul ahhoz, hogy a szerződés 
teljesítési határideje 2023. szeptember 30. helyett 2023. november 20-a legyen. Ezt a 
közbeszerzési eljárást lefolytató Nemzeti Kommunikációs Hivatal is jóváhagyta szeptem-
ber közepén.  
Az Irányító Hatóság állásfoglalása alapján tehát a szerződés módosítására lehetőségünk 
volt. A szerződés módosítását még az eredeti teljesítési határidő lejárta előtt szükséges 
volt megkötni, ezért minden tanácstagot emailben értesítettünk a módosítás halasztha-
tatlanságáról, illetve elküldtük nekik a módosítás szövegét és kértük, hogy a módosítás 
támogatásáról emailen jelezzenek vissza. A kérésnek Barcs, Bonyhád, Komló, Mohács, 
Szentlőrinc és Szigetvár polgármesterei, valamint pécsi kistérség esetében Pfeffer József 
polgármester úr tett eleget, akik támogatták a módosítást. Ezt követően az 1. módosítás 
felek által aláírásra kerültek. Az aláírt szerződést csatoltuk az előterjesztés 1. sz. mellék-
leteként. 
 
 
Időközben az Építési és Közlekedési Minisztérium tájékoztatása szerint a 2014–2020 
programozási időszakban az egyes európai uniós alapokból származó támogatások fel-
használásának rendjéről szóló 272/2014. (XI. 5.) Korm. rendelet 199/C. § -ának hatály-
balépése miatt a vállalkozási szerződés újabb módosításra volt szükség. Az említett jog-
szabályváltozás a KEHPOP projektek esetében előírja a 2023. október 31. utáni számlá-
zási időszakra vonatkozóan a projekt utófinanszírozásba történő átstrukturálását. Az 
2023.10.31. után keletkező számlák összege a megkötött szerződések vállalkozási szer-
ződések alapján előleg formájában lehívhatók, így a Társulásnak nem kell őket átmene-
tileg sem megfinanszírozni. Az ehhez szükséges projektszámla nyitásról az ülésen egy 
másik előterjesztés keretében számolok be Önöknek. Az előleg lehívása is folyamatban 
van. 
 
A jogszabályváltozást a vállalkozási szerződésben is le kell követnünk. Ez gyakorlatilag 
egy technikai jellegű módosításnak is tekinthető. Az ehhez szükséges finanszírozási mó-
dosítást az Irányító Hatóság jóváhagyta. Az 1. módosítás után hatályba kerülő szerződés 
szerinti teljesítési határidő 2023. november 20. A szerződésmódosításnak ezt megelő-
zően kellett lebonyolódnia, amely az Építési és Közlekedési Minisztériummal, a Nemzeti 
Kommunikációs Hivatallal is leegyeztetésre és jóváhagyásra került. A bevont szervezetek 
szerinti jóváhagyott szövegezésű szerződés 2023.11.15-én megkötött módosítás Tisztelt 
Tanács általi jóváhagyását kérem. 
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Jelenleg a cég végzi a vállalt feladatait és a projektben társulás által vállalt aktív elérés-
számok a szemléletformálási tevékenységből teljesíthetők lesznek a 2023. november 20-
i határidőre. 
 

A projekt záró rendezvénye 2023. november 28-án lesz a Városháza dísztermében, ahol 
a projekt fő eleme, azaz a kökényi regionális hulladékkezelő központ optikai sor fejlesz-
tése kerül bemutatásra, majd egy rövid állófogadásra kerül sor, amelyre minden delegált 
tanácstagot szeretettel várunk.  
 
 
Tisztelettel: 
 
Pécs, november 17. 
 
Péterffy Attila 
elnök 



Mecsek-Dráva Önkormányzati Társulás 
Társulási Tanácsának 

      /2023. (XI.22.) sz. nyílt határozata 

 
 
A Har Meron Hungary Kft.-vel kötött vállalkozási szerződés módosításairól  
 
 
1. A Tanács úgy dönt, hogy a Társulás KEHOP-3.2.1-15-2017-00029 azonosító-

számú projektjének szemléletformáló tevékenységére a Har Meron Hungary 
Kft-vel kötött 8/188-57/2023. iktatószámú szerződésének az Irányító Hatóság 
által jóváhagyott határidő módosítását tartalmazó 1. sz módosítását, a 8/188-
66/2023. az iktatószámon elfogadja és jóváhagyja. 

 
 
2. A Tanács rögzíti, hogy a 2014-2020. évi programozási időszakban az egyes 

európai uniós alapokból származó támogatások felhasználásának rendjéről 
272/2014. (XI.5.) Korm. rendelet 199/C. § (3) bekezdése előírása szerint, a 
projekt szállítói finanszírozásról, utófinanszírozásra tér át. 
 

3. A Tanács a 2. pontban rögzített körülményből fakadó változás miatt úgy dönt 
hogy a Har Meron Hungary Kft-vel 2023.11.15-én megkötött 2. számú szerző-
dés módosítást, az előterjesztés 2. sz. melléklete szerinti tartalommal, 8/188-
79/2023. iktatószámon elfogadja és azt jóváhagyja. 
 

 
 
 
 
Határidő: 2023. november 22. 
Felelős: Péterffy Attila elnök, Magay Miklós főosztályvezető 
 
Kapják: Péterffy Attila elnök, Koltai Péter elnökhelyettes, Dr. Deákné  

Dr. Pap Krisztina főosztályvezető, Magay Miklós főosztályvezető 
 














